



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської міської  
державних адміністрацій

Шановні колеги!

20.06.2019 року між Міністерством освіти і науки України та The LEGO Foundation укладено Меморандум про взаєморозуміння (далі – Меморандум).

26 березня 2020 року до Міністерства освіти і науки України звернувся генеральний директор The LEGO Foudation Джон Гудвін стосовно використання педагогічними працівниками напрацювань, методичних матеріалів та ігрових комплектів Six Bricks та Lego Play Box з комерційною метою.

Законом України «Про гуманітарну допомогу» у статті 12 визначено, зокрема, що використання гуманітарної допомоги не за цільовим призначенням, а також використання гуманітарної допомоги з метою отримання прибутку є порушеннями законодавства про гуманітарну допомогу, що тягне за собою кримінальну або адміністративну відповідальність.

Міністерство освіти і науки України як головний орган у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує, у тому числі формування та реалізацію державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов'язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, наголошує на безумовному додержанні вимог Законів України «Про гуманітарну допомогу», «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», «Про інтелектуальну власність», «Про авторське право і суміжні права».

Враховуючи вищезазначене, просимо повідомити керівників закладів освіти для подальшого інформування педагогічних працівників про неприпустимість використання напрацювань, методичних матеріалів та ігрових комплектів Six Bricks та Lego Play Box з комерційною метою.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Т. в. о. Міністра

Гохман В. О. 481-47-62

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№179-225 від 28.04.2020



9778388984

Любомира МАНДЗІЙ